
ZBOG TEBE
www.zbogtebe.com

- Sarajevo Film Festival 2015 – program pretpremijere
- Vukovar Film Festival 2016 – specijalna nagrada žirija za 

vrhunska glumačka ostvarenja 6 glavnih glumica filma
− Revija EU filma 2016 

− Noć hrvatskog filma 2016
− Pula Film Festival 2017 – službena konkurencija
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Dugometražni igrani film “Zbog Tebe” ljubavna je priča koja odgovara na 
pitanje što biste sve učinili za osobu koju volite. Radi se o prvom poglavlju 
trilogije filmova o muško ženskim odnosima, ljubavi i posljedicama ljubavi. 

Riječ je o prvoj debitantskoj trilogiji u povijesti filma na prostorima Hrvatske i 
zemalja regije (ex Yu), uz ljubavnu komičnu dramu “Fuck Off I Love You” (u 

produkciji), te komediju “Happy End” (2017.)

Križaljka sedam međusobno povezanih priča o ljubavi, prijateljstvu, nježnosti, 
gluposti i ljudima ulovljenim u trenutku, isprepletenim pravim i krivim 

odlukama, čiji se životi namjerno i slučajno ukrštaju u vrlo neobičnu cjelinu. 
Što se događa kada jednu generaciju zarobiš u tjedan života anno domini 2015. i 

dozvoliš im da pomisle za tren kako kako upravljaju svojim osjećajima, 
postupcima i izborima? 

Lea se probudila uz čovjeka koga voli, no dan nikad nije bio duži, Iva i Robi su 
nakon dugo vremena počeli gledati film zajedno, Tanja ostavlja Gedžu da bi 
krenula u novi život s novom ljubavi, Mali&Mario su glazbeni producenti ali 

prije svega naduvani idioti koji rade hitove za vodeću glazbenu zvijezdu države 
The Lanu, Borko se želi ubiti, Urban mu piše poruke, Iva je nadrkana nakon 

napornog dana i želi se utješiti jednim klasičnim shoppingom, rezignirani 
novinar Viktor ima dogovoren intervju sa Sarom, glumicom koja je netom 

prasnula u žižu zbivanja jer je dobila ulogu u filmu “Vjernik” velikoj 
koprodukciji uz noseće uloge Toma Cruisea i Monicu Belucci...

Film o ljudima, ljubavi, pop kulturi, pištoljima, izborima, vjeri, gluposti i 
svakom danu na Balkanu.

Trailer 1: https://youtu.be/AsoRnvUdK-c

Trailer 2: https://youtu.be/twHIWMgZFQc

Teaser: https://youtu.be/jJIa2MoRg9A

NE – Svi ti žele nešto reći   https://youtu.be/-nwlfbsOAxU  

Hladno Pivo Udarna vijest: https://youtu.be/fkpnnHevUQE

Leona Paraminski Pričaj mi molim te: https://youtu.be/MkAziQ0nSFg

Nedostaješ: https://youtu.be/K_1qGlk8xp0

Bloopers “Zbog Tebe”: https://youtu.be/AQmcL0pzPYs
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Režija: Jurkas

Koredatelji: Andrej Korovljev, Tomislav M. Klarić

Scenarij: Anđelo Jurkas (po motivima knjige „Zbog tebe“)

Produkcija: 
DOP Produkcija/B Produkcija/Ratio/Nexus/Senna Inovation Factory

Distribucija: 2i Film. 

Trajanje: 114 min.

Glume:

Leona Paraminski, Nataša Janjić, Iva Visković, Csilla Barath 
Bastaić, Jelena Perčin, Doris Pinčić Rogoznica, Iskra Jirsak, Iva 

Mihalić, Jasna Bilušić, Hrvojka Begović, Ana Vučak, Marko Cindrić, 
Stojan Matavulj, Damir Urban, Ivan Šarić, Anđelo Jurkas, Mario 

Kovač, Nikša Marinović, Senka Bulić, Ante Krstulović, Zoran 
Pribičević, Marta Cerovečki, Lea L. Radolfi, Sabina Herman, Martina 

Spužević, Goran Đoreski, Goran Berović, Robert Valkaj…

Original Music Score: Dalibor Grubačević 

Soundtrack: 

Hladno Pivo, Urban & 4, Kawasaki 3P, Pavel, Irena Žilić, Dunja 
Ercegović, Vlado Simchic Vava, Miki Solus, Rokambol, Queen Of 
Sabe, NE, BOG, Ohnokono, Krankšvester, General Woo, Judette, 

Jasna Bilušić, Ines Huskić Yness, Iva Visković, Leona Paraminski...
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REAKCIJE/KRITIKE/MEDIJI:
“Ljubavni film u kojem se citira i akcijski? Prodano! Američki feelgood nezavisnjak 

velikog filmofila u hrvatskoj kinematografiji je nešto tipa Natjerujući Amy i Annie Hall 
prije svitanja/sumraka.” (Marko Njegić, Slobodna Dalmacija)

"Najljepše hrvatske glumice na jednom mjestu! Mokri san svakog filmskog kritičara! 
Film koji vas zarobi s Ivom Mihalić na prednjem sicu auta. Zbog tebe vas tjera da 

budete ljubomorni na... redatelja!” (Daniel Rafaelić, Globus, HTV)

"Najljepše hrvatske glumice u filmu koji na trenutke podsjeća na najbolje Tarantinove 
ili Almodovarove uratke. Jurkas filmom "Zbog tebe" dokazuje kako je u umjetnosti 

najvažniji talent, a toga kod njega ima u izobilju." (Samir Milla, Večernji list)

“Dugometražni igrani filmski prvijenac Anđela Jurkasa na pretpremijeri je izazvao 
erupcije oduševljenja i salve smijeha, radi se o djelu po čijoj bi se vizualnoj estetici 
teško moglo zaključiti da je riječ o uratku domaćeg autora. 8/10 (Ivan Laić, RDD)

„Zbog tebe“ je u jednakoj mjeri hrvatski odgovor na „Singles“, „Chasing Amy“, pa čak 
i na urbanu šizofreniju Woodyja Allena. Film koji u našoj kinematografiji djeluje poput 
izvanzemaljca ili kratkotrajnog posjeta nekog kul rođaka iz Amerike!” (Vedran Harča, 

RTL)

"Teško je povjerovati da je ovo Jurkasov prvi film. A to govori dovoljno. Riječima 
Ricka Blainea, mislim da je ovo početak jednog divnog prijateljstva" (Hrvoje 

Marjanović, Index.hr)

"Zbog tebe" nije savršen film, baš kao što ni ljubavi o kojima priča Jurkas nisu 
savršene. No, kao i one nudi ljubavnu strast i humor u dovoljnim količinama ne samo 

da vas zabavi, već i da poželite još.” (Josip Jurčić, Glorija) 

"Povremeno ozbiljan, povremeno napet, povremeno vrlo zabavan, ali film koji vam 
neće dati da mu se prepustite i opustite..." (Leon Rizmaul, HTV) 

„Zbog tebe“ zanimljivo je i zabavno filmsko tkanje o međuljudskim odnosima, prije 
svega onim ljubavnima, kojemu posebnu vrijednost daje iskrena i spontana autorova 

iskričava apsurdnost koja obilježava ne samo pojedine filmske pričice već i našu 
svakodnevnicu s kojom se lako poistovjetiti. Hrabra i uspješna filmska pustolovina 

nastala izvan uobičajenih hrvatskih filmskih tokova, razigrane i zaigrane brojne 
glumačke ekipe, zaokruženih vinjeta podcrtanih dobro osmišljenom glazbom, 
orkestriranih u suvislu cjelinu, koja zavrjeđuje gledateljevu pozornost.” (Damir 

Demonja, Politika Plus, SeeBiz EU)

“ Novo, svježe, različito. Neopterećen mladenački omnibus čiji su vrh epizode s 
pljačkašem i taksistom...” (Zlatko Vidačković, Filmovi.hr)

“Film ima neku ludu, svježu, iskrenu energiju, odličnih priča i odličnih uloga. 
Fascinantna je količina skupljenih glumaca i ostalih...” (Igor Mirković, redatelj)

“Jeben film, izvrstan, jako dobro...” (Kristijan Milić, redatelj)
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Produkcija/Info: 
"Zbog tebe" je debitantski naslov scenarista i redatelja Anđela Jurkasa nastao kao 

adaptacija motiva istoimene knjige istog autora. 

Prema dostupnim podacima, riječ je također o početnom dijelu prve debitantske 
trilogije otkad je povijesti filma na terenima Republike Hrvatske i zemalja regije, 

Balkana. Radi se o filmovima koji tematiziraju ljubav i posljedice ljubavi kroz seciranje 
muško/ženskih odnosa. Uz početni film "Zbog Tebe" (nacionalna kino premijera jesen 

2016.) u produkciji je centralni dio trilogije ljubavni film "Fuck Off I Love You" 
(nacionalna kino premijera jesen 2017.) i zaključni, komedija "Happy End" 

(nacionalna kino premijera 2018.)

Film je pretpremijerno prikazan na Reviji EU filmova ljetos u Zagrebu na otvorenom 
prostoru Ljetnog kina Tuškanac gdje ga je uz veliki pljesak i reakcije publike u 
prostoru kapaciteta 500 gledatelja gledalo 800 gledatelja, a na Vukovar Film 

Festivalu je dobio specijalnu nagradnu zbog izvrsnih glavnih ženskih rola (Nataša 
Janjić, Leona Paraminski, Iva Visković Križan, Iskra Jirsak, Iva Mihalić, Jelena 

Perčin).

Prema pretpremijernoj reakciji kritike: "Zbog tebe“ je film u tradiciji govornih komedija 
Richarda Linklatera, ranih radova Kevina Smitha i Woodyja Allena koji na zanimljiv 
način miješa nježne, smiješne, dirljive i groteskne priče, varirajući likove od nježnih 
osjećaja preko populističkih gegova sve oštrog crnog humora. Vrlo osvježavajuća 
forma i pristup obećavaju i kino i festivalski potencijal, a nadasve ukazuju na nova 

imena koja su uz Matanićev canneski uspjeh, Ivonu Juku, Nevia Marasovića, 
sposobna rušiti "kletvu" negledanosti domaćeg filma. "Zbog tebe" je prepun izvrsnih, 
iznenađujućih glumačkih ostvarenja, dramaturški sjajno postavljen, scenaristički bez 
praznog hoda, redateljski vrlo svježe reduciran, a osobito uzevši u obzir da se radi o 

debitantskom naslovu....".

Redatelj filma je povodom završetka snimanja izjavio:„Zbog tebe je film koji odgovara 
na pitanje „Što biste sve učinili za osobu koju volite“. Film o ljudima, ljubavi, pop 

kulturi, zvijezdama, pištoljima, izborima, vjeri, gluposti i svakom danu na Balkanu“.

Bitan dio filma je glazba te se kao neki od izvođača uvrštenih u soundtrack pojavljuju 
Hladno Pivo, Urban & 4, Kawasaki 3P, Pavel, Krankšvester, General Woo, Mayales, 

Irena Žilić, Lovely Quinces/Dunja Ercegović, Queen Of Sabe, Miki Solus, Jasna 
Bilušić, Damir Avdić, NE, Seven That Spells, Ohnokono, Krankšvester i mnogi drugi. 

Uvodna tema djelo je gitarista Vlade Simchica Vave, a originalna filmska glazba 
kompozitora Dalibora Grubačevića. Naslovne glazbene teme filma pjesme su 

"Udarna vijest" Hladnog Piva, "Svi ti žele nešto reći" grupe NE, uz prvo pojavljivanje 
Leone Paraminski u glazbenim vodama s naracijom na temu "Pričaj mi, molim te“. 

Interesantno je napomenuti da se radi o naslovu u potpunosti snimljenom autorskim 
kapitalom, nesufinanciran od HAVC-a ili inih institucija, a specifičan je i po tome što 
će jesenas prije kino premijere biti objavljena istoimena knjiga po čijim je motivima 
nastao film, a ona će postojati samo u jednom jedinom primjerku. Radi se ujedno o 
jednoj od najskupljih klasičnih knjiga u povijesti izdavaštva u 21. stoljeću, ne samo 
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ovih prostorna već na svijetu. Jedinična cijena knjige je 350 000 kn. Producenti filma 
ističu ne otkriva sadržaj iste naznačujući će da će tajna sadržaja bit otkrivena tek kad 
knjiga bude kupljena jer će dotad jedini primjerak iste biti izložen u staklu i čuvan kao 

unikatni izložbeni primjerak. 

Korežiju filma potpisuju Andrej Korovljev i Tomislav M. Klarić, direktor fotografije Dino 
Senčar i Goran Berović, montažu radi grupa autora (Ivor Ivezić, Damir Kantoci, 

Montage Inc.) svjetlosni efekti su djelo Senna inovation factory, a film je nastao kao 
koprodukcija Ratio doo, Nexus, B produkcije i DOP Produkcije. 

Distributer filma je 2i Film. 

Damir Urban i Marko Cindrić

Nataša Janjić
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REKLI SU O FILMU:
LEONA PARAMINSKI:

Kao prvo scenarij je sjajan. Kad sam ga pročitala odmah sam pristala raditi. A priča se i 
nekako nadovezivala na spot ''Nestajanje' koji smo snimili ranije i koji mi se jako svidio kako 
je ispao. Anđela Jurkasa znam već nekoliko godina i smatram da je beskrajno talentiran i vrlo 
ga cijenim ne samo kao glazbenika, pisca i kritičara nego i kao čovjeka. I odmah smo skužili 
da imamo istu vibru. I iznenadio me svojim glumačkim talentom, bilo je užitak surađivati s 
njim. Bilo je zabavno i ekipa je bila sjajna i puna entuzijazma. Posebno mi je bilo drago što

sam mogla glumiti sa Jasnom Bilušić koju obožavam i s kojom sam imala sreću raditi već na 
nekim projektima…

NATAŠA JANJIĆ:

U filmu igram jednu zgodnu ulogu u maniri Almodovara i Woody Allena kakvu si baš dugo 
priželjkujem. Na setu smo se svi jako dobro zabavljali, a Jurkas je bio otvoren za sugestije i 

glumačke ideje, koje se najčešće rađaju baš kad ih inspiriraju neobične situacije koje im 
scenarij nudi. Nadam se nastavku ovog filma u kojem će moj lik biti glavna junakinja čitavog 

filma…

DORIS PINČIĆ ROGOZNICA:

Snimanje filma „Zbog tebe“ bilo je u mom slučaju kratko ali vrlo interesantno zbog gerilskih 
uvjeta u kojima najčešće nastaju najmaštovitije kreacije. Najljepše je raditi kad su uvjeti 
idealni sto je rijetko, ali malo tko može biti takav vođa da tako snažno i iskreno motivira 

jednostavnim riječima i situacijama kao što je to Jurkas. Nadam se da je ovo samo početak 
naše suradnje i da će Hrvatska imati što vise ovakvih filmova koji su rađeni nepretenciozno, 

iz čiste strasti i želje da se širi ona univerzalna poruka i najjači zakon svih vremena 
#samoljubav! Zbog tebe je film kakav trebamo sad i kakav ćemo trebati u budućnosti.

IVAN ŠARIĆ:

Snimanje je bilo super, zahvalan sam na pozivu i fenomenalno mi je koja je ekipa skupljena 
na principu "ajmo radit nešto dobro". To je to. To je Balkan. To je Hrvatska. Vani se rade 

filmovi s parama, ovdje se rade filmovi s prijateljima. I takva je isto bila atmosfera, bilo mi je 
jako ugodno i veselim se nastavku, uzvraćanju udarca 2...

MARIO KOVAČ:

Na snimanju filma se cijelo vrijeme dala osjetiti dobra vibra, gotovo kao da smo na nekom 
spontanom tulumu na kojem se netko dosjetio uključiti kameru snimuckati. Nije bilo 

uobičajenih tenzija oko rasvjete i nekog imaginarnog tajminga kakve vladaju na većini 
domaćih setova gdje gotovo svi domaći redatelji misle da moraju imati reputaciju poput 

Kubricka što se tiče perfekcionizma i repeticija. Umjesto toga, nasmiješena lica ekipe bi nam 
otkrila kada je pojedini prizor "uspio". Filmovi bi se trebali snimati upravo tako, kao ležerni i 
neopterećeni jam session sa hrpom frendova i dragih ljudi od kojeg će onda vješta autorska 

ekipa izdvojiti najuspjelije momente i sklopiti ih u suvislu priču…
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*****

Sve press materijale, fotografije, više informacija o filmu ZBOG TEBE 
možete preuzeti i popratiti na službenom web siteu filma: www.zbogtebe.com.

Također više informacija možete naći na društvenim mrežama: 

Facebooku: https://www.facebook.com/zbogtebe2015, 
You Tube kanalu: https://www.youtube.com/channel/UCb3tBS4lRqSCUnH04O3-qTQ 

i ostalim društvenim mrežama – Vimeo, Twitter, Soundcloud, ...

Najljepša hvala na podršci filmu Zbog tebe.
Zlatko Perček,

asistent promocije Zbog tebe
www.zbogtebe.com

Leona Paraminski
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